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Bapuanr 1

. Kaxwve w2 map umeen (1; 1), (-2; 11), (3; —-15), (-1; 1) as-
JISIOTCS PellieHuAMY ypaBHeHns 2x° +y — 3 = 07

. He BHImOJIHAA NOCTPOEHMSA, HaWAHATE KOOPDAHHATHLI TOUEK ITe-
peceueHHuA rpadMKa YPaBHEHHSA ¢ OCAMH KOOPAUHAT!
DNa-y=9; 2) 2% + y* = 100.

. ITocTpoiire rpadpuK ypaBHEHNA:

D+ 2)y-2)=0; 2y x? +y? - 2x =8y — 17,

. IIpu kakux sHaueHUsx ¢ napa uucen (1; 1) ssnaercs peure-
HMeM ypapHeHud [x — al + |y| = 3?

Bapuant 2

. Kakmne us nap uucea (2; 0), (5; —3), (-3; 1), (0; —2) asnarres
pelleHusiMA ypaBHeHuA X ~ y2 + 4 = 0?

. He BRINOTHAA NOCTPOEHHS, HaMANTe KOOPAMUHATHl TOUEK IIe-
peceuenus rpaduKa ypaBHEHUS ¢ OCAMY KOODAMHAT:

1) 2%+ y=16; 2) x? + y? = 64.

. llocrpoHTe rpaduK ypaRHEeHHNA:

Dix-3y+2)=0; 2) 2% + 2 + 34 = 6x - 10y.

. IIpu Kagux 3HaueHuAX a napa uuceia (—1; 1) apnserca peiire-
HHeM ypaBHeHHA 2x% + [y —a| = 77

Bapuanr 3

. Raxme u3 map umcexn (4; -5), (-2; 5), (1; 2,5), (6; —15) as-

NAITCA PelIeHUAMH ypaBHeHHuA 4% + 2y — 6 = 0?

. He BrinonHAA nmocTpoennd, HalijuTe KOOPAMHATEI TOUYEK Ile-

pecedeHUs rpaiiKa YpaBHEHHA C OCAME KOODAMHAT:
1) 2% — y = 25; 2) 2% +y? = 81.

. IloctpoliTe rpaduk ypaBHeHUd:

1) (x+4Wy - 4)=0; 2) % + 12y - 4x = —y* - 40.
ITpn xakux sHaueHHAX g napa gucesa (2; —1) asagercsa pere-
HUEM ypaBHeHHd |[x — a| + 3y% = 67

Bapmuanr 4

1.

2.

Kakxue u3 map gucen (-1; 2), (-11; 3), (1; -2), (7; 0) apasior-
Cs pelleHUsIMUA YPABHEHUA X + 22 — 7 = 0?

He BuImONMHAS TNOCTPOEHHA, HAHIHUTE KOOPAHHATHI TOUCK IIe-
pecevueHua ¢ OCAMY KOOpAUHAT rpad)iKa YPaBHEHHA:

1) 2% + y = 36; 2) 2% + y? = 25.

ITocTpoiite rpaduK ypapHeHHA:

D{x+3)y-1)=0; 2) x% + % = 14y — 2x - 50,

IIpn kakux sHaYeHMAX ¢ napa qucen (1; 2) aeagercsa pemre-
HHeM ypaBHeHUud x2 + |y — af = 57





